



পণ্য সম্পর্কীয় পুস্তক

স্বাস্থ্য সম্পদ সুখ

আমাদের দর্শন :-

আমাদের প্রত্যেকের জীবনে প্রাচীন আয়ুর্বেদের সুফলগুলি প্রণোদিত করা আমাদের উদ্দেশ্য।

আমাদের উদ্দেশ্য :-

আমাদের আশা প্রথমত পছন্দের স্বাস্থ্য পরিষেবা প্রদানকারী যারা এখনও পর্যন্ত আয়ুর্বেদের থেকে সুফল লাভ করতে পারে নাই। আমরা পরিচালনা করছি ক্রমাগত গবেষণা আমাদের পণ্যসম্ভার নিয়ে যাতে মানুষের মনে রেখাপাত করে।

বর্তমানে আমরা নিবন্ধ করছি পণ্যসম্ভারের গুণগত মান বজায় রাখা এবং কার্যকারিতা বজায় রাখা। নিকট ভবিষ্যতে আমরা পরিকল্পনা করছি আমাদের প্রয়োজনীয় ভেষজ, গাছপালা ও অন্যান্য উপাদান আমাদের ভেষজ বাগানে চাষ করা ও সার্বিকভাবে গ্যারান্টি দিচ্ছি যাতে জৈব কৃষি খামার আমাদের সুরক্ষা দিতে পারে। আমাদের জৈব ভেষজ থেকে সম্পূর্ণভাবে স্বাস্থ্য সুরক্ষা গুণগুলি পেতে পারি।

সর্বপরি আমরা পরিকল্পনা করছি আমাদের রোজগারের ২৫% রোজগার প্রত্যেক বছর সুন্দর ব্যবসায় নিয়োজিত করতে পারি। যার মধ্য দিয়ে সার্বিক সাফল্য লাভ করতে পারি।

আমাদের মূলমান যত্ন সম্বন্ধে যত্নশীল হওয়া :-

KRS' এর প্রত্যেক সদস্য পরিবেশকদের জীবনের সাথে অঙ্গাঅঙ্গি ভাবে জড়িত। আমরা একে অন্যকে পরিষেবা দান করি দয়ালুতা, সহানুভূতি এবং সম্মান দানের মধ্য দিয়ে যাতে প্রত্যেকের সাথে সুন্দর সম্পর্কে গড়ে উঠে যার মধ্য দিয়ে সমাজের সেবা দান করা যায়।

অঙ্গীকারবদ্ধ :-

আমাদের পরিবেশকরা আমাদের উপর সম্পূর্ণ আস্থা রাখে। সব KRS অঙ্গীকারবদ্ধ উন্নতমানের আয়ুর্বেদিক পণ্যসম্ভার পরিশন করা। আমরা বিশ্বাস করি যে আমরা উন্নতমানের পণ্যসামগ্রী প্রকৃত মূল্যে সরবরাহ করতে পারব।



শ্রেষ্ঠত্ব :-

KRS 'এতে সবাই উৎকৃষ্ট কাজ করে থাকে। আমরা এখানে দলগতভাবে কাজ করি, আয়ুর্বেদের উল্লেখযোগ্য অভিজ্ঞতাকে অনুশীলন করি সর্ববৃহৎ গুণমান সম্পন্ন পণ্যসম্ভার সরবরাহের মধ্য দিয়ে। আমরা ক্রমাগত আত্মনিয়োগ করি উন্নতমান, শ্রেষ্ঠত্ব এবং পেশাদারিত্বকে কাজের মধ্য দিয়ে প্রয়োগ করে থাকি।

সততা :-

আমাদের কর্মের মধ্য দিয়ে আমরা বিশ্ববাসীকে জানাই KRS কি করছে এবং কোন ভিত্তি ভূমির উপর দাঁড়িয়ে আছে। আমরা নৈতিকভাবে এবং দায়িত্ব সহকারে সমস্ত কিছু সম্পন্ন করি এবং আমাদের অবস্থানকে নীতিনিষ্ঠ, আমাদের ব্যবহারকে পরিশুদ্ধ রাখি। আমরা সম্মান অর্জন করি এবং সততা আমাদের পরিবেশকদের পরিবারে এবং সহকর্মীদের সক্রিয় সহায়তা নিয়ে সমাজের মধ্য আমরা সেবা দান করি।

প্রকৃতির ঘনিষ্ঠ

ভারতীয় চিকিৎসা ব্যবস্থায় আয়ুর্বেদ হোল একটি সুপ্রাচীন ব্যবস্থা যাহা সময়ের হিসাবে প্রায় ৫০০০ (পাঁচ হাজার) বছর প্রাচীন। এটির ভিত্তি হোল সুপ্রাচীন স্বাস্থ্য এবং সুস্থ থাকার অনুশীলন যাহা চর্চা করে শারীরিক, মানসিক এবং আধ্যাত্মিক মানবিক বিষয়গুলিকে সন্নিবিষ্ট করে। আয়ুর্বেদে প্রাকৃতিক ভেষজ। খনিজ পদার্থ ব্যবহৃত হয়ে, থাকে বহুবিধ রোগ ও ব্যাধি নিরাময়ে সাম্প্রতিক সময়ে আয়ুর্বেদ, লাভবান হয়েছে তার উল্লেখযোগ্য জনপ্রিয়তা অর্জন করেছে এই আধুনিক সভ্যতাতে, কারন মানুষ প্রথাগত ঔষধের বিকল্প হিসাবে আয়ুর্বেদকে স্থান দিয়েছেন। আয়ুর্বেদ ভারতীয় উপমহাদেশে উদ্ভূত হয়েছে এবং স্বীকৃতি পেয়েছে পৃথিবীর মধ্যে একটি সুপ্রাচীন চিকিৎসা ব্যবস্থা। প্রথমত এর উল্লেখ পাওয়া যায় ভারতীয় বেদ যা ভারতের সুপ্রাচীন একটি ধর্মপুস্তক। আয়ুর্বেদ উন্নত হয়েছে প্রাচীন ঋষি এবং শ্রষ্টা দের অনুকূলে, যারা জীবন অতিবাহিত করেছেন অরণ্য এবং পর্বতে। সময়ের চক্রকালে আয়ুর্বেদ প্রচার ও প্রসার লাভ করেছে পৃথিবীর বিভিন্ন প্রান্তে। যেমন তিব্বত, চীন এবং দক্ষিণ পূর্ব-এশিয়ার দেশ সমূহে। Nature Acharya (নেচার আচার্য্য) আধুনিক পৃথিবীতে একটি অনুষ্ণাপন যাহা সমস্ত পৃথিবীকে বিজ্ঞানসম্মত প্রথাতে প্রাচীন আয়ুর্বেদের ভেষজের সাথে সন্নিবিষ্ট করা। ইহা মানুষের খাদ্য ও



জীবন ধারা পরিবর্তনের উপর জোর দিয়ে থাকে, যাতে মানুষের স্বাস্থ্য সুন্দর ও সুরক্ষিত থাকে। এটাই আধুনিক অনুধ্যান স্বাস্থ্যকে সুস্থতার বাতাবরণে গঠন করে।

হেল্থ গার্ড (Health Guard) :-

স্বাস্থ্যকে সুরক্ষিত রাখে

Nutra Acharyan হেল্থ গার্ড প্রত্যেকের জন্য উপযোগী। যদি আপনি চান স্বাস্থ্যকে পুনরুজ্জীবিত অথবা বলশালী করতে, তবে ব্যবস্থার করুন Nutra Acharyan হেল্থ গার্ড আপনার সুস্বাস্থ্যের জন্য। আয়ুর্বেদে প্রকৃত স্বাস্থ্যের ব্যাখ্যা করে দেহ, মন, শক্তি এবং সামাজিক উন্নয়নকে। এমনকি আমরা দেহে তৈরী করি বর্জ এবং প্রতিনিয়ত আমাদের দেহ বাইরে থেকে অনুপ্রবেশ ঘটছে এবং তাকে প্রতিহত করতে বর্জ নিষ্কাশনী বস্তু পাশাপাশি ভাবে প্রস্তুত করে। Nutra Acharya হেল্থ গার্ড প্রস্তুত হয়েছে অতি উন্নত মানের বর্জ নিষ্কাশনী পদার্থ দিয়ে যাহা আয়ুর্বেদের **পস্থাতে** নির্মিত।

ইমিউন ড্রপ (Immune Drop) :-

Nutra Acharya ইমিউন ড্রপ প্রস্তুত হয়েছে পঞ্চ তুলসীর নির্যাস, হলুদ, আদা, গোলমরিচ এবং জাফরানে সংমিশ্রনে। এর অভ্যন্তরে আছে স্বাস্থ্যকে সুস্থ রাখার গুণাবলী। ইহা অ্যান্টিভাইরাল, অ্যান্টি ব্যাকটেরিয়াল, অ্যান্টি মাইক্রোরিয়াল, অ্যান্টি সেফটিক গুণমানে প্রস্তুত যাহা আমাদের শরীরের ইমিউন শক্তিকে শক্তিশালী করে। এর বর্জ নিষ্কাশনী সম্পদ দেহকে বর্জমুক্ত, পরিষ্কার রাখতে, পরিশ্রুত রাখে দেহের রক্ত ও শরীরকে।

ডায়বোফিট সিরাপ (Diabofit Syrup) :-

ডায়বেটিসের জন্য উপকারী

আধুনিক জীবন যাত্রায় মৃত্যুভয়ের সৃষ্টি করছে ইনসুলিন প্রতিরোধ ব্যবস্থা উল্লেখযোগ্য ভাবে মানুষের অভ্যন্তরে কূটবুদ্ধি সম্পন্ন শত্রুর মতন, কারন খাদ্যের অপরিমেয়তা এবং জীবন শৈলীর ত্রুটি। ফলে খাবার এবং বিহার জীবন শৈলীর পরিবর্তন, যদি এটা বৃদ্ধিপায় তবে রক্তে শর্করা প্রতিরোধী অবস্থা সৃষ্টি করে। ডায়বোফিট সিরাপ হর্দ, ইমলি বীজ, করলা বীজ এবং তেজপাতা সংমিশ্রনে প্রস্তুত হয়ে থাকে যাহা রক্তের শর্করার মাত্রা নিয়ন্ত্রণ রাখে।



ডায়বোফিট ক্যাপসুল (ডায়বেটিসের জন্য উপকারী) :-

আধুনিক জীবনযাত্রায় মৃত্যুভয়ের সৃষ্টি করেছে ইনসুলিন প্রতিরোধ ব্যবস্থা উল্লেখযোগ্য ভাবে মানুষের অভ্যন্তরে কূপবৃদ্ধি সম্পন্ন শত্রুর মতন। কারন খাদ্যের অপরিমেয়তা এবং জীবন শৈলীর ত্রুটি। ফলে খাবার এবং বিহার জীবন শৈলীর পরিবর্তন। যদি এটা বৃদ্ধি পায় তবে রক্তে, শর্করা প্রতিরোধী অবস্থা সৃষ্টি করে। ডায়বোফিট ক্যাপসুল হর্দ। ইমলি বীজ, করলা বীজ এবং তেজপাতা সংমিশ্রনে প্রস্তুত হয়ে থাকে যাহা রক্তের শর্করার মাত্রা নিয়ন্ত্রণ করে।

১৭৪ এ্যাডভান্স

বেরীর অসান্য গুণ সম্বন

১৭৪ এ্যাডভান্স একটি অদ্ভুত সংমিশ্রণ যাহা প্রাচীন ও বিরল বেরীর এবং কিছু উন্নতমানের ভেষজ বর্জমুক্তকারী হিসাবে কাজ করে এবং যাহা দেহের মুক্ত মূলকগুলিকে নিয়ন্ত্রণ করে। এটা পরিষেবা দান করে বর্জমুক্তকারী ভেষজ হিসাবে যাহা মানব দেহের পুষ্টিকে সরবরাহ করে থাকে।

রেড অ্যালোভেরা

অ্যালোভেরার রাজা

রেড অ্যালোভেরা অ্যালোভেরা পরিবারের রাজা হিসাবে মান্যতা পেয়েছে। অ্যালোভেরা গাছের পাতা ভরপুর শক্তিশালী বর্জ নিষ্কাশনী উপাদানে সমৃদ্ধ, যেমন- ভিটামিন এ (B-Carotene), ভিটামিন সি এবং ই বি-১২ এবং ফোলিক অ্যাসিড। রেড অ্যালোভেরা স্যাপোনিন এবং স্টেরলে সমৃদ্ধ, যাহা হৃদয় সম্পর্কে রোগের ক্ষেত্রে কার্যকরী ভূমিকা পালন করে।

অ্যালো আমলা

অম্লের বন্ধু

একটি ভেষজ মিশ্রণ যাহা পুনরুজ্জীবিত করার উদ্দেশ্যে প্রাকৃতিক উপায়ে প্রস্তুত হয়েছে, হজম এবং ইমুনিটি বৃদ্ধির জন্য। যখন অ্যালোভেরা আমলা প্রস্তুত হয়েছে। এই ভেষজ জুস বহুবিধ গুণে সমৃদ্ধ শারীরিক উন্নয়নে, এই জুস বিপাকীয় ক্রিয়া এবং হজম, ওজন কম



করতে সাহায্য করে। এটা প্রাকৃতিক বর্জ্যমুক্তকারী, আমাদের দেহকে পরিষ্কার রাখতে, দেহের অভ্যন্তর থেকে সাহায্য করে।

নারী শক্তি

মহিলাদের ইমিউন ক্ষমতা

গবেষণার মাধ্যমে জানা যায় ভারতেবর্ষে ৫৭% মহিলারা প্রজনন বয়সে বিভিন্ন সমস্যার সম্মুখীন হন মূলত খাদ্যে পুষ্টির অভাব। ফলে তারা দুর্বল মাসিক সমস্যায় পড়ে। প্রায় ৮০% মহিলা তাদের জীবৎকালে ব্যথা বেদনার শিকার হয়ে থাকেন। নারী শক্তি একটি অভূতপূর্ব সংমিশ্রণ যাহা অশোক, লোধরা, আজোয়ান, হরিতকী এবং শর্তভরী, যা আমাদের পুষ্টির সহায়তা করে থাকে মহিলাদের। এই খাদ্য সম্পূরকের উদ্দেশ্য নারীর শক্তি বৃদ্ধি করা, মাসিক সময়ে সহায়তা করা, এবং হরমোনের ভারসাম্য বজায় রাখে।

নোনি

ক্ষুধা বৃদ্ধির ফল

নোনির রস প্রকৃতি প্রদত্ত একটি শক্তিশালী উপাদান যাহা প্রকৃতি প্রদত্ত একটি ফল, যাহা আমাদের শক্তিশালী, **জীবনী (শক্তি)** এবং দৈহিক ভারসাম্য রক্ষা করে, সার্বিকভাবে আমাদের শরীরের শ্রী বৃদ্ধি করে। নোনি আমাদের দেহের কোষ ও তন্তুকে পুনরুজ্জীবিত করে। প্রথাগত নোনির ব্যবহার করীরা বিশ্বাস করে যে দীর্ঘ সময় ব্যাপি নোনি বিভিন্ন রোগ ব্যাধিতে কার্যকরী, নোনি ফলের রস পানের মধ্য দিয়ে সারা পৃথিবী ব্যাপি পারম্পরিক ক্রিয়া জানানো হয়ে থাকে। ইহার বর্জ্য নিষ্কাশনী ভূমিকা আমাদের দেহের ইমিউন ক্ষমতা ও প্রদাহ রোধ করতে নোনি ব্যবহার করীরা অভিমত প্রকাশ করে।

শালাকি

ভারতীয় অলিবানাম

বসগুলিয়া প্রজাতির উপাদান ব্যবহৃত হয় বিভিন্ন ধর্মীয় ও সামাজিক উৎসবে ধূপ হিসাবে এবং ঔষধ হিসাবে প্রাচীন সময় থেকে ব্যবহৃত হচ্ছে। ইহা একটি উল্লেখযোগ্য ঔষধি যাহা নিয়োজিত হয় বহু কঠিন প্রদাহজনীত সমস্যা বিমুক্ত করতে মূলত হাঁড় ও অস্থির সঙ্ঘর্মে



ক্ষেত্রে। ইহা অতি রক্ষণশীল উপায়ে ব্যবহৃত হয় অস্থির সঙ্গমের স্বাভাবিক ক্রীয়াকলাপ বজায় রাখে।

সী বাকথন (সী বাকথন)

হিমালয়ে উৎপন্ন বেরী

সী বাকথন চরিত্রগতভাবে একটি অভূতপূর্ব মিশ্রণ যাহা মূলত: ফ্যাটি অ্যাসিড উপাদানে ভরপুর। স্বাভাবিকভাবে এই ফলের বীজ থেকে প্রাপ্ত তেল ওমেগা-৩ এবং ওমেগা-৬ ফ্যাটি অ্যাসিড পাওয়া যায়। এর কোমল মন্ড থেকে প্রাপ্ত তেল প্রধানত তৈরী করে ফ্যাটি অ্যাসিড যাহা ওমেগা-৭ হিসাবে চিহ্নিত।

ত্রিফলা

ত্রিরোগের রসায়ন

ত্রিফলা একটি অতি পরিচিত পলি হার্বাল ঔষধি যাহা মূলত শুকনো ফল হিসাবে তিনটি ফলের মিশ্রণ, এই ত্রিফলা হোল হরিতকি, বহেড়া ও আমলা। এই ফলের মূল কার্যাবলী তিনটি রোগের যেমন বায়ু, পিত্ত ও কফকে নিয়ন্ত্রণ করে। ইহা জীবনী শক্তি এবং পুনরুজ্জীবিত করতে দেহকে সহায়তা করে।

অশ্বগন্ধা

ভারতীয় জেন সিং

ভারতীয় আয়ুর্বেদিক ব্যবস্থায় অশ্বগন্ধা একটি সম্মনীয় পণ্য, ইহা ভারতীয় জেনসিং নামে পরিচিত এর রাসায়নিক মিলের জন্য। ইহা বহু রোগের ক্ষেত্রে ব্যবহৃত হয়, মূলত মায়ু-তন্ত্রের রোগের নিরাময়ের জন্য। ইহা ভেষজ অথবা ধাতব প্রস্তুতির মধ্য দিয়ে উৎপাদিত হয়ে থাকে, যাহা দেহের যৌবন এবং মানসিক স্বাস্থ্যকে উন্নত করে চিরস্থায়ী সুখ প্রদান করে।



আয়ুৰ্শকাথ

ইমিউনিটিকে সুরক্ষা দেয়

আয়ুৰ্শকাথ একটি ভেষজ সংমিশ্রণ যাহা ব্যাপকভাবে ব্যবহৃত হয়ে থাকে বহুবিধ রোহকে নিরাময় করতে। ইহা সংস্কৃত ভাষায় বলা হয়ে থাকে কাশ্যা ও ক্যাশায়ম। বর্তমানকালে কাথ ব্যবহৃত হয়ে থাকে ঘরোয়া চিকিৎসা উদ্দেশ্যে হোল দৈহিক ইমিউন ক্ষমতা বৃদ্ধি করা, প্রতিরোধ করা মাইক্রোবিয়াল সংমন এবং দেহে নিষ্কাশনী ক্ষমতা বৃদ্ধি করে বহুবিধ রোগকে প্রতহিত ও প্রতিরোধ করার লক্ষ্যে।

ব্লুবেরী

সুপার ফল - শ্রেষ্ঠ ফল

ব্লুবেরী প্রথমতঃ পরিচিত “শ্রেষ্ঠ ফল” হিসাবে, প্রধানত ইহা উন্নতমানের প্রমানিত বর্জ নিষ্কাশনী ক্ষমতা, যাহা প্রদান করে থাকে অফুরন্ত পলিফেনোলিক উপাদান। ব্লুবেরীর মধ্যে আছে প্রচুর পরিমানে ফাইটো ক্যামিকেল, অজস্র আনথ্রোসিয়ানিন গুণাগুণ। বহুবিধ ফাইটো ক্যামিকেল, আনথ্রোসিয়ানিন এদের অপূর্ব ক্ষমতা স্বাস্থ্যকে সুরক্ষিত রাখার ক্ষেত্রে। এর মধ্যে কিছু গুরুত্বপূর্ণ স্বাস্থ্য সম্পর্কিত বিষয় যাহা দৈহিক রক্ত সংবহন সংক্রান্ত কার্যাবলীকে উন্নত করে। প্রতিরোধ করে অবক্ষয় জনীত রোগ এবং তার অবস্থা এবং **দ্রুত বয়বৃদ্ধি** কে রোধ করে।

ব্রাফ্শী

মেধা রসায়ন

আয়ুর্বেদিক মেডিসিন ব্যাখ্যা করে থাকে ব্রাফ্শী হোল “মেধা রসায়ন” যাহার উল্লেখ আছে, এক জাতীয় ভেষজ সম্পর্কে বিশ্বাস করা হয়, মানসিক স্বাস্থ্যর উন্নতি ঘটায়, মেধা শক্তি বৃদ্ধি করে, বুদ্ধিমত্তা বিকশিত করে এবং পুনরুজ্জীবিত করার মধ্য দিয়ে আয়ু বৃদ্ধি করে। মূল বিষয় হোল ব্রাফ্শী আয়ুর্বেদিক ঔষধ হিসাবে মেধা বৃদ্ধি, অনিদ্রা দূর করে, মৃগী রোগকে নিয়ন্ত্রিত করে এবং উদ্বেগজনিত অবস্থা দূরীভূত করে। বহু চিকিৎসাগত গবেষণায় দেখা যায় এর ফলাফলের অবস্থার উন্নতিবিধানে মৌখিকভাবে শিক্ষাদান হয়ে থাকে এবং মনে রাখা হয় স্মৃতি শক্তি বৃদ্ধি এবং উদ্বেগজনিত পরিস্থিতি ব্রাফ্শী দূর করে থাকে।



ক্যালসি বোনস্

হাঁড়ের সহায়তা করে

ক্যালসিয়াম দেহে উৎপাদিত হয় না, এটা খাদ্য থেকে সংগৃহীত হয়। যাই হোক, যদি প্রচুর ক্যালসিয়াম খাদ্যে না পাওয়া যায়, তখন খাদ্য সম্পূরকের প্রয়োজন হয়। ক্যালসিয়ামের অভাব তৈরী করে মাসিকের সমস্যা, ব্যায়ামের অভাব, দুর্বল জীবন শৈলী এবং অভ্যাস, ধূমপান, নির্দিষ্ট কিছু ঔষধ, ভিটামিন-ডি'এর অভাব, বয়বৃদ্ধি ইত্যাদি এই ধরনের প্রয়োজনীয় খাদ্য সম্পূরক। ক্যালসিয়াম বহুবিধ ভেষজের সমাহার, যাহা হাঁড়ের পুষ্টি বৃদ্ধি করে এবং সাহায্য করে থাকে অস্টিওপোরোসিস্ রোগের ক্ষেত্রে।

নারী সঞ্জীবনী

মহিলাদের বন্ধু

সুস্থাস্থ্যের প্রতীক হিসাবে নারী দেহ থেকে বর্জ্য বিমুক্ত করতে এই সম্পূরক অতি যত্নবান। বহু মহিলা মাসিক সমস্যার সম্মুখীন হয় এবং খুব নগন্য উপায়কে অবলম্বন করতে পারে। যেটা নারী জীবনে একটি উল্লেখযোগ্য বিষয়। যা নারীদের অবসাদগ্রস্থ করে এবং এই বোঝা তাদের বহন করতে হয়। এই অভাব দূরীভূত হয়ে থাকে। যাই হোক আয়ুর্বেদে একটি বিকল্প উপায় আছে যাহার মাধ্যমে রোগের শিকড় থেকে নারী সঞ্জীবনী ক্যাপসুল এমন একটি ব্যবস্থা যাহা সাহায্য করে থাকে মাসিক প্রবাহকে স্বাস্থ্যপূর্ণভাবে চক্র পরিচালিত করে এবং যোনি সংক্রমণ রোধ করে।

ইমিউনো পাওয়ার

প্রথম দুগ্ধ সম্পূরক

গরুর কোলোস্ট্রাম হচ্ছে প্রথম তরল জাতীয় পদার্থ যাহা চার পায়ে গবাদি পশু বাচ্চা প্রসবের পর প্রথমত: বেশ কয়েকদিন এই তরল পদার্থ নির্গত হয় যার মধ্যে থাকে বিশেষ পুষ্টি যথা অ্যান্টি বডি, বৃদ্ধির উপাদান, সাইটোকিন এবং প্রোটিন। গরুর কোলোস্ট্রামের মধ্যে থাকে ১৫% প্রোটিন, যাহা অত্যন্ত ছানা জাতীয় মন্ড প্রথমত পাওয়া যায়, যাহা দেহে প্রস্তুত করে সর্বমোট ৭৫% প্রোটিন, পাওয়া যায় গবাদি পশুর দুধে।



ইয়ার কেয়ার ড্রপ

কানের জন্য ভাল

মানবদেহে কান হোল দৃশ্যমান অঙ্গ যার মাধ্যমে শ্রবণ ক্রীয়া সম্পাদিত হয়। বহুবিধ উপায়ে কানের যত্ন নেওয়া খুব গুরুত্বপূর্ণ। কানের যত্ন নেওয়ার মধ্য দিয়ে অধিক শব্দকে এবং অপ্রয়োজনীয় শব্দকে পরিহার করা যায়, ফলে কানের শ্রবণশক্তি অটুট রাখা সম্ভব। কানের কেয়ার ড্রপ প্রস্তুত হয় বিভিন্ন ভেষজের মিশ্রণের মধ্য দিয়ে যাহা প্রকৃত কানের স্বাস্থ্যকে অটুট রাখে।

আইকেয়ার ড্রপ

চোখের পক্ষে ভাল

আমাদের চোখ বহিরাগত বহু ক্ষতিকর বস্তুকে প্রতিহত করতে চোখে পাতলা আস্তারন যাহা প্রিকরনিয়াল টিয়ার ফিল্ম ফলত মানবদেহের চোখ অত্যন্ত সংবেদনশীল অঙ্গ যাহা পরিবেশের ক্ষতিকর প্রভাবকে প্রতহিত করে। বাতাসের বিরূপ দূষণ যথা COX, NOX, PM, এবং O3 যাহা চোখের ক্ষেত্রে প্রাথমিকভাবে চুলকায় এবং প্রদাহ সৃষ্টি করে যার ফলে কনজাইটি ভাইটিস্ একটা সাধারণ সমস্যা দেখা যায়। আইকেয়ার ড্রপ চোখের শুষ্কতা দূর করে, এবং চুলকানি নিবারন করে, ফলত চোখের আরাম অনুভূত হয়। ইহার ব্যবহারের মধ্য দিয়ে সাহায্য করে চোখের **জলজ** অংশ নির্গত হয়ে থাকে।

ফেডরল সিরাপ

জ্বরের পক্ষে ভাল

জ্বর কোন রোগ নয়, কিন্তু ইহা উপসর্গ অথবা সঙ্কেত দিয়ে থাকে অসুস্থতা সম্পর্কে অথবা সংক্রমণ সম্বন্ধে। যাইহোক জ্বর হোল সাধারণত অনুষ্ঙ্গী অন্যান্য উপসর্গ নিয়ে যেমন ঠান্ডা বোধ করা, মাথা ব্যথা এবং ক্ষুধা মন্দভাব। এটাকে অত্যাৱশ্যকভাবে নিয়ন্ত্রণ করা একান্ত প্রয়োজনীয় কারন জ্বর নিয়ন্ত্রিত থাকে ভাল পুষ্টি যুক্ত খাবার যার মধ্য দিয়ে দ্রুত রোগ আরোগ্য লাভ করা যায়। দেহ চায় অধিক খাদ্য গুণ যার মধ্য দিয়ে কার্যসম্পাদন করতে পারে। জ্বরগ্রস্থ



অবস্থায় স্বাভাবিকতার লক্ষ্যে। সুষম খাদ্য প্রয়োজন রোগের সময় যার মধ্য দিয়ে শরীরে শক্তিশালী ইমিউন ব্যবস্থা গড়ে ওঠে।

ফাইব্রো কেয়ার

ফাইব্রোর জন্য ভাল

ওভারিয়ান বা ডিম্বশয়ের সিস্ট একটি সাধারণ সমস্যা মহিলারা সম্মুখীন হয় প্রসবকালে বাচ্চা ধারণের সময়। এই সিস্ট বৃদ্ধি পায় জরায়ুর অভ্যন্তরে যখন ডিম্বকোষটন হয়। প্রস্তুত হয়ে থাকে সঠিক ও প্রাকৃতিক উপাদান সহযোগে, ফাইব্রো কেয়ার ট্যাবলেট মিশ্রিত হয় ভেষজ ও পুষ্টি সম্মত উপাদান সহযোগে মহিলাদের বহুবিধ উপকার সাধিত করে PCOS এর কারণে। **ফাইব্রো** কেয়ারের অভিমুখ হোল সিস্ট সম্পর্কিত সমস্যা থেকে নিবারণ দান করা ইহা হরমোনের ভারসাম্য বজায় রাখে এবং সঠিকভাবে শরীরে উপকার সাধন করে।

গারসিনিয়া

বিপাকীয় ক্রীয়ার জন্য ভালো

গারসিনিয়া গুঁড়ি গুঁটা ফলের খোসা, সাধারণত পরিচিত গারসিনিয়া ক্যামবোজিয়া নামে। যাহা প্রাচীনকাল থেকে ব্যবহৃত হয় খাদ্য বস্তু রঙিন করার মাধ্যম হিসাবে। গবেষণার মাধ্যমে জানা যায় এই ফলের অংশবিশেষ যথা Hydroxycity acid (HCA) মূলত প্রধান অ্যাসিডকারী অংশ এই ফলের খোসার। যাহার মাধ্যমে ওজন হ্রাস করা যায়। এটি খাবারে ক্ষুধা নিয়ন্ত্রণ করে এবং দেহের চর্বি হ্রাস করে, সিয়োটিনিন মাত্রা বৃদ্ধি করে ফলত সবাই তৃপ্তি পায় এবং চর্বি হ্রাস করে থাকে এবং কমিয়ে আনে de novo lipogenesis.

গারলিক

রসুন মশলার উপাদান

প্রায় ৫০০০ হাজার ধরে রসুন খাদ্য, ঔষধি ও কামোদ্দীপক উপাদান হিসাবে ব্যবহৃত হয়ে আসছে। অর্থনৈতিক ভাবে এবং জাদুকরী ঔষধ হিসাবে গণ্য হয়ে থাকে। ঐতিহাসিক ভাবে রসুন ব্যবহৃত হয়ে থাকে বহু মহামারীর সময়ে যেমন টাইফয়েড, পেট খারাপ, কলেরা, ইনফ্লুয়েঞ্জা



এবং যখন মহামারী সংগঠিত হয়ে থাকে। রসুন সর্বপ্রথম প্রতিরোধী ও নিরাময়ের উপাদান হিসাবে ব্যবহৃত হয়ে থাকে।

গিলয়

মধু নাশিনী

টিনশ পোরা করডিফোলিয়া বোটানিক্যাল নাম, সাধারণ মানে “গিলয়” বা “গুডিচি” হিসাবে পরিচিত এবং ব্যাপক ব্যবহার হয়ে থাকে নিরাময়ের লক্ষ্যে। বহুবিধ ব্যাধির ক্ষেত্রে, প্রাচীন আয়ুর্বেদিক শাস্ত্রে এর উল্লেখ আছে। এই গাছের থেকে পাওয়া যায় বহুবিধ সক্রিয় উপাদান যাহার মধ্যে পাওয়া যায় অ্যালকালয়েড, স্টেরল, ডিটার পেনোয়েড, ল্যাফটোস, অ্যালিফ্যাটিক যৌগ এবং গ্লাইকোসাইডস্ নির্দিষ্ট হয়ে থাকে গাছের বিভিন্ন অংশ থেকে গিলয় গাছের। **টিনশপোরা** করডিফোলিয়া উপাদান ব্যাপকভাবে ব্যবহৃত হয় বিভিন্ন ভেষজ প্রস্তুতিতে যার মাধ্যমে চিকিৎসা হয়ে থাকে বিভিন্ন রোগ ব্যাধি যেমন জীবাণু বিরোধী, দৈহিক খিঁচুনি বিরোধী, অস্টিওপেরোসিস্ বিরোধী, প্রদাহ বিরোধী, আথ্রাইটিক বিরোধী, অ্যালার্জি বিরোধী এবং ডায়বেটিক বিরোধী সম্পদে ভরপুর।

গ্রীন টি (GREEN TEA)

বিপাকীয় ক্রিয়ার জন্য প্রয়োজনীয়

আমাদের দেহ অবিরত কাজ করে যাচ্ছে বিভিন্ন দূষণ পদার্থকে নির্গত করা উদ্দেশ্যে, কারণ আমাদের দুর্বল খাদ্যাভ্যাস, সংবহন তন্ত্র এবং মূত্রতন্ত্রের ক্রিয়াদি। ইহারা আপনার বিপাকীয় ক্রিয়াকে শক্তিশালী করে এবং বদহজম দূর করে, পেট ফোলা ভাব, তলপেটের আলসার এবং খিঁচুনকে নিয়ন্ত্রণ করে। সর্বতোভাবে ইহা আপনার শক্তির মাত্রাকে বৃদ্ধি করে, সার্বিক সুস্থতা দান করে।



হাট ক্লিয়ার

হাটকে সুরক্ষা দেয়

হাট রোগের ভয়াবহতা সম্পর্কে অবগত আছি মূলত এই রোগ সৃষ্টি হয়ে থাকে দুর্বল জীবন শৈলী এবং সময় মত পরীক্ষা নিরীক্ষা না করা। সম্ভবত এই রোগ প্রতিহত করা সম্ভব সার্বিকভাবে। অদ্যাবধি, যদি আপনি ভাবেন আপনার হাটের রোগ হয়েছে তবে আপনি আমাদের KRS Multipro'র হাট ক্লিয়ার ট্রাবলেট গ্রহণ করে সুস্থ থাকুন।

ইনস্ট্রা পাওয়ার

শক্তি বৃদ্ধিতে সহায়তা করে

ইনস্ট্রা পাওয়ার অন্তর্ভুক্ত আছে শক্তিশালী অ্যান্টি মানসিক চাপ, অ্যান্টি বয়ঃবৃদ্ধি এবং অ্যান্টি বর্ধমুক্ত উচ্চ ভেষজ দ্বারা প্রস্তুত হয়ে থাকে যাহা আপনার মানসিক চাপ এবং দৈহিক শক্তিকে সুসংহত করে। ইহা জীবনী শক্তিকে অটুট রাখে, মানসিক শক্তি বৃদ্ধি করে এবং সহনশীলতা বৃদ্ধি মাধ্যমে সর্বতোভাবে জীবনকে পুনরুজ্জীবিত এবং দ্রুত আরোগ্য লাভ করতে সহায়তা করে।

কালনজি

কাল জিরা

কালন জি একটি ক্ষুদ্র, কাল বর্ণের বীজ যাহা কাল জীরার সমতুল্য এবং ইহা প্রায়শই তুলনা হয়ে থাকে কালজীরার সাথে। কালনজির শক্তিশালী গুণ হোল যাহা মনে করা হয়ে থাকে এই ভেষজ স্বর্গ থেকে প্রাপ্ত হয়েছে। সর্বপরি কালনজি সম্মান লাভ করেছে সর্বরোগহারী এবং বিভিন্ন রোগমুক্তির হিসাবে। এটা অত্যন্ত লাভজনক দৈহিক সুস্থতা ফিরিয়ে আনতে এবং সংহত করতে, শরীরে শক্তিকে শক্তিশালী করে। ঔষধের মারাত্মক অস্ত্র যাহার আবিষ্কার করেছেন আধুনিক চিকিৎসার জনক অ্যাভিসেনা।